

蠡县警方持续攻坚侦破积案

嫌犯杀人潜逃25年落法网

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来，蠡县公安局紧紧围绕命案积案开展攻坚行动。7月

10日，该局民警抓获潜逃25年的命案在逃人员谭某。

7月6日，该局民警通过反复

梳理，发现黑龙江籍在逃人员谭某以“张某”的身份藏匿于蠡县的线索，并于7月8日晚确定了谭某

在“亮剑2020”打击整治专项斗争中，遵化市公安局刑警大队深入开展命案积案攻坚行动。近日，在唐山市公安局刑警支队的帮助下，该大队采用当前新技术、新手段进行深入分析研判，确定正在河南省信阳市的尹某就是“2002·10·02”故意杀人案在逃

嫌疑人仁某某，并千里追踪，将仁某某抓获。

仁某某对其2002年10月2日与本村张某发生争执，持刀将张

的住处及打工地点和使用的交通工具。经严密布控，7月10日18时许，民警将毫无察觉的谭某一举抓获。

经过两个多小时的较量，谭某交代了其1995年春因感情纠纷在内蒙古自治区持刀杀害怀孕9个月的妻子的事实。李明钰

命案嫌犯改名换姓潜逃18年

遵化民警千里奔袭将其抓回

满城警方入户走访逮住俩在逃人员

近日，保定市满城区公安分局城关派出所民警在辖区开展反电信诈骗集中走访宣传，在某小区进行入户走访时，发现两名男子神色慌张、言辞闪烁。经信息核查，民警确认2人为网上在逃人员，遂立即将2人控制。

经讯问，网上在逃人员郭某某、韩某对其2019年5月以来，通过微信添加好友、推送手机赌博软件赌博的事实供认不讳。

霍群丽 白战冰

文安警方破获一起网络赌博案

在“亮剑2020”打击整治专项行动中，文安县公安局大柳河派出所民警经过连日的案件侦查和大量的走访摸排后，果断出击，将使用某手机APP组织介绍他人赌博的嫌疑人吴某和参与网络赌博的3名嫌疑人抓获归案。

在大量的事实和证据面前，组织介绍他人赌博的嫌疑人吴某和参与网络赌博的3名嫌疑人对其使用某手机APP赌博的事实供认不讳。李建伟 吕海涛

怀来警方销毁一批危爆物品

近日，怀来县公安局集中销毁了一批废弃不用的导爆管及一批战争遗留废旧炮弹，消除了涉爆安全隐患。

为确保销毁工作安全有序进行，该局精心组织策划此次销毁工作。治安管理大队大队长刘磊与爆破技术工程人员多次详细讨论后制定了销毁计划，明确了销毁工作的组织协调、任务分工、具体步骤及相关要求，大队民警对销毁现场和途经路线进行了反复实地勘察，对装箱、运输、爆破、警戒等环节全程监督。李建伟 姜晓丽

沽源警方查处一起聚众赌博案

在“亮剑2020”打击整治专项行动中，沽源县公安局平定堡派出所民警在工作中获悉，辖区一居民楼内疑似有人以打麻将方式聚众赌博。民警迅速前往，当场将正在以打麻将方式参与赌博的违法人员抓获。

经查，房主侯某某为获取利益，在沽源县公安局取缔所有涉赌性麻将馆后，仍然心存侥幸，把麻将机放在家中继续进行赌博行为。目前，民警已依法收缴并销毁麻将机两台，并对侯某某等4名违法人员依法处罚。崔莹 张海洁

南和警方3天劝降抓获5名在逃人员

在“亮剑2020”打击整治专项行动中，南和县公安局持续紧盯在逃人员不放，督促4名在逃人员自首，抓获1名在逃人员。

6月19日，同里派出所民警通过细致工作，成功督促涉嫌寻衅滋事的刘某某等4名在逃人员自首。6月21日，刑警大队民警在340国道梁庄村路口抓获网上在逃人员刘某某。经查，刘某某2018年8月因涉嫌盗窃被永年警方上网追逃。侯天保 李伟谦

磁县警方捣毁一电信诈骗犯罪黑灰产业团伙

近日，磁县公安局民警在分析研判一起特大帮助信息网络犯罪活动案件过程中，发现犯罪团伙的涉案资金往来大多采取对公账户流转这种比较隐蔽的手段。通过进一步深挖细查，民警发现有一伙人专门通过买卖对公账户协助电信诈骗、网络赌博等犯罪团伙转移赃款。

该局立即成立专案组，迅速摸清该团伙成员情况和行动轨迹，集中收网，成功捣毁该犯罪团伙。

经询问，陈某等5名犯罪嫌疑人对作案事实供认不讳。孟翔 何海军

阜平警方抓获5名“组团”偷桃违法人员

眼下正是黄桃成熟上市的季节，黄澄澄、水灵灵的桃子挂满枝头，让个别动起了歪心思。近日，阜平县公安局快速查处一起盗窃黄桃案件，违法人员王某等5人被行政拘留。

当日下午4时许，王林口派出所接辖区某公司负责人报警，称有几名男子在其公司承包经营的果园内偷桃。民警立即赶到现场，及时将5名偷桃人员查获，并从其驾驶的面包车内查扣刚摘的黄桃100余公斤，价值900余元。经询问，违法人员王某等人如实地供述了其相约驾车偷桃的事实。冯志红 李永进

一线传真·聚焦

责编：刘丽丽
邮箱：hbzbs@163.com

16 北京法制报

平乡：夜查逮住一无证醉驾司机

近日，平乡县公安局交警大队民警在北环大道与振兴大街交叉口处设点开展酒驾夜查时，对一辆面包车进行检查。面包车驾驶人踉踉跄跄走下车，满面通红，口齿不清。经检测和鉴定，民警确认该驾驶人尹某为醉驾，牛敏

已涉嫌危险驾驶罪。在进一步核查中，民警发现尹某未考取机动车驾驶证。目前，民警已对尹某无证驾驶机动车违法行为处以1000元罚款。尹某因醉酒后驾驶机动车将被追究刑事责任。

牛敏

高阳：推进乡镇交警中队建设

为进一步加强农村道路交通安全管理，高阳县公安局依托7个乡镇派出所建设乡镇交警中队，抽调优秀的交警、巡特警充实到一线交警中队，一次性建成，在所负责辖区落实查处交通违法行为、维护交通秩序、建立隐患排查登记制度、建立交通安全管理、提供车驾管业务咨询办理服务等七项职能。

各乡镇交警中队的成立，有效缓解了全县道路交通管理压力，为群众带来更多便利和安全。

牛敏 张静

滦南：约谈“两客一危”企业负责人

针对7月7日贵州安顺市发生的公交车坠湖重大交通事故，7月9日，滦南县交警大队召开“两客一危”企业约谈会，与多家企业负责人一起，就提高“两客一危”企业车辆及驾驶人源头管控水平，有效预防和减少交通事故的发生等问题寻求良策。

桑思照 项中立

广平：强化雨季交通安全管理工作

邯郸市交巡警支队广平大队采取积极有效措施，全力做好降雨天气下道路交通安全管理工作，严防交通事故和拥堵现象发生。

大队长裴合芳组织召开专题会议，研究部署雨季交通保障工作，制定完善雨季

牛敏 李建东

迁安：“一盔一带”宣传声势大

为贯彻落实道路交通事故预防“减量控大”工作要求，推动“一盔一带”安全守护行动深入开展，近日，迁安市公安交警大队联合中国人保财险迁安支公司举办了“买保险送头盔 争做文明骑手”活动。活动在交警大队主会场和4个分会场同时举行。

裴健伟 李树学

巨鹿：“一盔一带”宣传进外卖快递企业

近日，巨鹿县公安局交警大队民警走进巨鹿县各个外卖及快递企业，开展“一盔一带”交通安全宣传。

民警对外卖及快递企业的驾驶人、车辆逐人逐车进行登记，对车辆安全技术状况进行了检查，并对部分外卖骑手驾驶电动车、摩

刘熙宁

霸州：走进公交公司开展警示教育

霸州市交警大队深入辖区汇通公交公司，约谈了公司负责人和安全主管人员，结合贵州安顺“7·7”公交车坠湖事故，就进一步加强公交安全隐患排查整改进行了交流研讨。

民警还深入公司停车场，对公交车辆的轮胎、安全带、敲击锤、灭火器及监控系统等配置情况逐车进行了检查，对公交车驾驶人集中开展了警示教育活动。

滑连民

大厂：持续整治行人和非机动车违法行为

为进一步加强辖区道路交通管理，规范行人、非机动车的通行秩序，近日，大厂回族自治县交警大队持续开展行人、非机动车违法行为专项整治行动。

该大队针对行人、非机动车交通违法行为的特点和

李建伟 张佳月

规律，组织专门警力在车流、人流密集的高峰时段和重点路口路段，加大路面查处力度，并通过劝导与处罚相结合的方式，坚决做到发现一起、纠正一起、教育一起、处罚一起。

李建伟 张佳月



近日，新乐市公安局交警大队紧盯重大风险源头，深入辖区多家危化品运输企业开展安全隐患排查，强化源头监管，严防危化品运输安全事故的发生。图为民警在企业内对危化品运输车辆认真开展检查。

谢敏辉 李峰哲 摄

近日，邯郸市交巡警支队磁县大队事故中队组织民警走进县中医院，进行现场急救技能培训学习，使民警对现场急救知识有了更全面、系统、深刻地了解，切实提升了民警现场急救、自身防护的能力。图为医务人员正在为民警授急救知识。

牛敏 耿贝贝 摄

近日，易县公安局交警大队开展危化品运输安全隐患“除隐患、防风险”专项整治行动，全面压实通行秩序管理、道路运输安全的主体责任，维护辖区道路交通安全形势稳定。

7月6日7时许，曹妃甸交警三大队在一加油站附近开展稽查布控时，系统报警：一辆车牌为冀B*****6的小型面包车存在违法行为。执勤人员立即将该车截停。经查，该车已达到报废标准，民警将车辆暂扣，将驾驶人带到大队做进一步处理。据悉，在开展集中整治的同时，该支队加大对重点路段的巡逻力度，保障了道路安全有序畅通。

霍群丽 张洪辉 摄

近日，易县公安局交警大队开展危化品运输道路运输通行证、驾驶人驾驶证和从业资格证、押运员的押运证等证件是否齐全有效等情况。

崔莹 赵星宇 摄

玉田交警连破两起肇逃案

近日，玉田县公安局交警大队侦破两起致人伤车损交通事故肇事后逃逸案。据悉，两起肇逃案发生后，该大队一面争分夺秒侦查，一面联合保险公司先行对伤者垫付资金。

5月12日21时许，宋某酒驾轿车将邻村骑电动车的李某撞伤后逃离现场。民警接到报警后连夜侦查，很快将宋某抓获。经审讯，宋某对其酒后驾车致李某人伤车损后驾车逃离的事实供认不讳。民警对伤者李某在医院救治暂缺费用予以先

行垫付。6月26日6时，玉田县大玉线小山头村路段发生一起轿车与摩托车相撞致摩托车驾驶人受伤事故，轿车逃离。民警很快查明天津市宝坻区大钟庄镇宋某有肇逃嫌疑，并在当地警方协助下将宋某在其家中抓获，同时起获肇事轿车。经突审，宋某交代了其肇逃的事实。民警对入院救治的伤者及时予以资金垫付。

两名肇逃嫌疑人将面临法律的严惩。

霍群丽 王志永

阜城交警推进“放管服”改革获好评

今年以来，阜城县交警大队车管所长、退役军人王可新带领民警不断深化“放管服”改革工作，收到明显效果，赢得办事群众好评。

该所优化业务流程，努力让群众网上办、一证办，“最多跑一次”。

首先，申请材料“四个减免”。1至6月份，仅四项减免就为办事群众节省资金1万余元。

其次，业务办理“最多跑一次”。除驾驶执照申领、军警换证需考试外，其他事项资料齐全已全部实现即来即办、现场

办结、立等可取。今年以来，该所办理车驾管即办即领业务12000余笔。

第三，简单业务“一证即办”。对补换领、审验驾驶证，补领机动车行驶证，驾驶人和机动车所有人联系方式变更等7类车驾管业务，凭本人居民身份证“一证即办”；原需审核或收

回的驾驶证、行驶证，通过内部信息核查，不再让群众提交。

潘桂生 安兆彬

交警在线